



熊飞虎用专用补光灯为多肉植物上色。

熊掌柜的“多肉花园”



▶ 熊飞虎设计的创意多肉摆台很是吸引人。



▶ 熊飞虎正在给多肉植物授粉，准备培育新品种。



▶ 对于研发的新品种，他每天都要去观察好几遍，悉心呵护着。



▶ 熊飞虎盖了一个小棚，把研发的新品种和一些比较名贵的品种放在里面。

文/图/视频
记者 王媛 通讯员 郝鑫城

“各位宝宝，这次我们给大家带来一筐新品种，你们期待已久的星星橙、勿忘我、香草等都在里面啦！”一走进济南市中区仁里村，一座座大棚映入眼帘。这些大棚里种的是一眼望不到边的多肉植物。大棚里，主播们带货的声音此起彼伏。熊飞虎在几个主播之间穿梭，一会儿递上几筐多肉植物，一会儿看看直播间人数。

熊飞虎今年30岁，是安徽安庆人。2014年，通过老师介绍，在安徽科技学院农业学院上大四的熊飞虎，以技术员的身份来到仁里村，与合伙人一起创业种植多肉植物。虽然熊飞虎在大学里学的是花卉专业，也负责学校里的园艺管理，但是养多肉植物并没有多少经验。

创业开头难。刚开始，娇嫩的多肉植物成片成片地烂，动不动就枯死了，熊飞虎很是心疼。他一边进货、一边学习、一边总结经验，也经常全国各地去取经，回来一遍遍地改善种植方式。他曾经一个人跑去上海，找到一个有四十多年种植经验的老师傅，白天帮师傅干活，晚上也不睡觉，一心琢磨种植技巧。师傅看他心诚，就把所有经验技巧告诉他了。

功夫不负有心人，熊飞虎慢慢掌握了大量经验技巧，种植面积和品种也越来越多。2016年至2019年三年里，在熊飞虎指导下，



▶ “双十一”期间订单暴增，员工们正在打包多肉植物，准备运往全国各地。



▶ 航拍熊飞虎的多肉花园，大棚一个挨着一个。

扫码
看
视
频扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:蓝峰 美编:马秀霞 组版:侯波

他们每天要直播近6个小时。
在大棚临时搭建的直播间里，熊飞虎和同

